
(1999/C 96/228) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3026/98

esittäjä(t): Miguel Arias Cañete (PPE) komissiolle

(8. lokakuuta 1998)

Aihe: Saksalaisen kuuden lukukauden opinnot käsittävän tutkinnon suorittaneiden pääsy ura-alueen A/LA
virkoihin.

Ottaen huomioon,

että komission jäsen Liikanen ilmoitti 10. helmikuuta 1998 päivätyssä vastauksessaan Bárbara Dührkopin
esittämään kirjalliseen kysymykseen E-4186/97 (1), että komissio hyväksyy Euroopan unionin ura-alueen A/LA
virkamiesten palvelukseen ottamisessa saksalaiset tutkinnot, joihin kuuluu vähintään kahdeksan lukukauden
opinnot.

että komissio ilmoitti Vicente Alonso Moralesin esittämään mitätöimistä koskevaan kanteeseen (T-299/97, 3
kohta) antamassaan vastauskirjelmässä, että kahdeksan lukukauden mittaiset saksalaiset Fachhochschuldiplom-
tutkinnot riittävät ura-alueen A/LA virkoihin pääsyyn;

että 13. toukokuuta 1998 EYVL C 145A:ssa julkaistussa ilmoituksessa yleisestä kilpailusta KOM/A/1047
sanotaan, että hakijoiden työharjoittelujaksot katsotaan työkokemukseksi.

Miksi komissio hyväksyy saksalaiset Fachhochschuldiplom-tutkinnot riittäviksi Euroopan unionin ura-alueen A/
LA virkoihin pääsyyn, vaikka niihin kuuluu korkeintaan kuuden lukukauden opinnot, sekä sen lisäksi yksi tai
kaksi lukukautta kestävät työharjoittelujaksot yrityksissä, jotka vastaavat työkokemusta?

(1) EYVL C 304, 2.10.1998, s. 15.

Komission jäsenen Liikanenin komission puolesta antama vastaus

(20. lokakuuta 1998)

Komissio pyytää kunnianarvoisaa jäsentä tutustumaan vastaukseen, jonka komissio antoi herra Vallelersundin
esittämään kirjalliseen kysymykseen E-2740/98 (1).

(1) Katso sivu 141.

(1999/C 96/229) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3030/98

esittäjä(t): Raimo Ilaskivi (PPE) komissiolle

(8. lokakuuta 1998)

Aihe: Suomen kielen opetus Ahvenanmaalla

Tämänpäiväisten lehtitietojen mukaan Ahvenanmaan maakuntahallituksen virkamies on evännyt toiselta virka-
mieheltä oikeuden opiskella työaikana suomen kieltä, joka on Suomen ensimmäinen virallinen kieli. Muita kieliä
virkamies olisi kyllä saanut työaikana opiskella. Perusteluna ilmoitettiin, että suomen kieltä ei tarvitse osata,
koska Ahvenanmaa on yksikielinen itsehallintoalue. Kuitenkin suomalaiset ovat Ahvenanmaalla merkittävä
turistiryhmä. Kielto opiskella suomea ja sallia muiden kielten opiskelu on diskriminatiivinen ja syrjivä.

Katsooko komissio, että kielto on sopusoinnussa mm. sen statuksen kanssa, jonka EU on Ahvenanmaalle
myöntänyt, ja jos ei, mihin toimenpiteisiin komissio aikoo ryhtyä, jotta ahvenanmaalainen maakuntahallinnon
virkamies voisi opiskella suomea tasavertaisesti muiden kielten kanssa?

Komission jäsenen Marcelino Orejan komission puolesta antama vastaus

(24. marraskuuta 1998)

Komissiolla ei ole toimivaltaa käsitellä kysyttyä asiaa, joka kuuluu yksinomaan asianomaisille kansallisille
viranomaisille.
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